
 
 

 
 
Heerhugowaard, 6 februari 2007 
 
NOTULEN van de 12e jaarvergadering van de Ben Nevis Club 
 
De twaalfde jaarvergadering van de Ben Nevis Club werd gehouden in De 
Drinckerij aan de Stationsweg 84. Prettig voor diegenen die met openbaar vervoer 
naar de vergadering kwamen. Onze gastheer had ons een maand later in zijn 
agenda staan, reden waarom om kwart over zeven een man of twintig op het 
smalle trottoir vertoefden in afwachting van de opening van de Drinckerij. Het 
kwam allemaal goed. 
 

1.   OPENING 
Voorzitter Wullie Mac Morland mocht opnieuw een verenigingsrecord laten 
noteren. Nadat vorig jaar de record opkomst van 21 dames-heren mocht 
worden opgeschreven, stonden nu zelfs 32 leden op de prestentielijst. 
  
2.   NOTULEN 2 februari 2006 
Notulist-bestuurslid Peter Winkel merkt op dat de notulen de laatste jaren al 
kort na de vergadering op de website van de BNC staan. Alvorens ze aan de 
orde te stellen leest hij ze voor. Er zijn geen op / of aanmerkingen en op 
voorstel van voorzitter Wullie worden ze ongewijzigd goedgekeurd, wat onder 
applaus gebeurt. 
 
3.   INGEKOMEN STUKKEN 
Er zijn afberichten ontvangen van Krijno Evenhuis, Ron Huisman, René 
Michielen, Carlo Rusconi, Mark Schouten en van Annet Klinkert. De laatste 
verzoekt nadrukkelijk haar tevredenheid over het afgelopen verenigingsjaar 
te vermelden. 
 
4.   SECRETARIEEL   JAARVERSLAG 
Secretaris Coen Meijer leest het secretarieel jaarverslag voor dat tot stand is 
gekomen middels een voorzet van bestuurslid Peter, waar de andere 
bestuursleden op/ en aanmerkingen aan hebben toegevoegd. Secretaris 
Coen vraagt tijdens het behandelen van het jaarverslag nog eens de 
medewerking van alle leden om inbreng voor programma, nieuwsbrief enz. 
Ook dit verslag oogst applaus.  



Terecht wordt uit de vergadering opgemerkt dat het uitje naar Friesland met 
het bezoek aan Us Heit ontbreekt. Nadat voorzitter Wullie hier nog even kort 
verslag van doet, wordt het secretarieel jaarverslag verder goedgekeurd. 
 
5.   FINANCIEEL    JAAROVERZICHT 
Penningmeester André van der Zwet vertelt dat hij met steun van Tine 
Bruschke en Hans van Rijn de balans nog meer inzichtelijk heeft gemaakt. 
Hier is nu bijvoorbeeld ook een post afschrijving printer aan toegevoegd 
alsmede een waardering van de voorraad. Uit de vergadering wordt gevraagd 
of deze posten ook in het beginsaldo zaten= Dat is niet het geval. Het ligt in 
het voornemen om het volgende jaar ook een vergelijking mogelijk te maken 
met dit jaar.  
 
6.   VERSLAG     KASCOMMISSIE 
De kascommissie bestond dit jaar uit Tine Bruschke en Hans van Rijn. 
Penningmeester André is met zijn spullen naar Alkmaar gekomen en heeft 
ten huize van Tine de controle ondergaan. Tine brengt verslag uit. Alles is 
keurig en inzichtelijk bevonden. Ze stelt de vergadering voor om 
penningmeester Andre te dechargeren. 
 
7.   PLANNING 2007  
De jaarplanning kent tien activiteiten. Deze zijn waar mogelijk weer gespreid 
over de week. Nog niet alle proeverijen zijn tot in details uitgewerkt. Voorop 
staat ook dit jaar het streven naar een hoge kwaliteit. De aanwezige en ook 
de afwezige leden worden uitgenodigd om eventuele ideeën van hun kant te 
stallen bij een van de bestuursleden. 
 

P A U Z E  en  TUSSENBORREL 
    Hoewel de discussies niet heftig zijn maken ze wel dorstig en opent het  
    bestuur de flessen voor een “tussenborrel”. De “tussenborrel” is een primeur  
    in de geschiedenis van de Ben Nevis Club.  

 
8.         BESTUURSVERKIEZING 
Het rooster van aftreden vermeldt voor 2007 de naam van 
bestuurslid/notulist Peter Winkel. Er zijn geen tegenkandidaten ingediend 
en Peter is herkiesbaar. Hij wordt onder applaus bij acclamatie herkozen.  
In 2008 zijn Wullie Mac Morland en Andre van der Zwet aftredend. Zoals het 
er nu voor staat zijn beiden in principe herkiesbaar. In 2009 is het de beurt 
aan Coen Meijer en Jeff Huisman. 
 
9.     VAT  COMMISSIE  SPRINGBANK 
De VAT – commissie is namens de aandeelhouders naar Schotland geweest 
om de laatste details te regelen. Jaap Vriesman meldt dat ondanks een erg 
korte en daarmede weinig gedenkwaardige ontvangst alles ter plekke rond is 
gemaakt. De import loopt via Noord-Duitsland, wat ongeveer 10 Euro per 



fles goedkoper is dan via Schotland. Het vat wordt tussen 5 en 10 april 
gebotteld. De 512 liter van 58 á 59 % levert 625 flessen op. Alle 
aandeelhouders krijgen 2 flessen. De resterende 125 flessen moeten de 
kosten van de hele operatie dekken. Ze gaan preferent naar de 
aandeelhouders voor 40-42,50 Euri per fles. Vervolgens kunnen de leden 
van de BNC inschrijven voor het voor deze voortreffelijke sherry cask nog 
altijd zeer lage bedrag van 45 – 47,50 per fles. (Definitieve bedragen volgen).  
Aandeelhouders zowel als leden kunnen vanaf nu bij Jaap Vriesman 
inschrijven voor de 125 resterende flessen. 
 
10. RONDVRAAG  
Donald van Sprang spreekt als lid zijn grote tevredenheid uit over het 
gevoerde beleid en de resultaten ervan. Hij vraagt en krijgt een applaus voor 
het bestuur. 
 
Komt er in 2007 weer een clubbotteling? We willen er geen jaarlijks 
gebeuren van maken maar zullen het in 2008 ZEKER weer serieus proberen. 
 
11. AFSLUITING en SLOTBORREL 
Voorzitter Wullie Mac Morland constateert dat verder niets rest dan 
blijdschap, sluit de vergadering en (her)opent de flessen. 

 
 
Namens het bestuur van de Ben Nevis Club, 

Peter J.M. Winkel  
 
 


